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МАТЕРИАЛЫ и ИНСТРУМЕНТЫ: 

Пряжа:  

Для вязания перчаток использовалась пряжа Cloudborn Fibers Highland Superwash Sock Twist(80 % шерсть, 20 % полиамид, 326 м / 100 г), 

использовано 62 г.  

Можно использовать любую пряжу с метражом 320 – 420 м / 100 г. 

Спицы: круговые 2 – 2,5 мм, с длиной лески не менее 80 см. Инструкция написана для круговых спиц (метод magic loop), но можно вязать и 

чулочными спицами. Просто имейте в виду, что в описании указаны спицы 1 и 2 (на каждой находится половина общего числа петель).  

Другое: маркеры для вязания, дополнительные спицы для вязания кос, дополнительная нить, трикотажная игла, счетчик рядов.  

ПЛОТНОСТЬ:  
28 петель х 36 рядов = 10 х 10 см при вязании лицевой глади.  

РАЗМЕРЫ: 

Один размер, обхват ладони 19 – 20 см 
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Условные обозначения. 

 
лиц лицевая петля 

 
изн изнаночная петля 

 
накид 

 
лицевая скрещенная петля с наклоном влево. При расположении накида на левой 

спице спереди назад, провязать петлю лицевой за заднюю стенку. 
 

 
лицевая скрещенная петля с наклоном вправо. При расположении накида на левой 

спице сзади наперед, провязать петлю лицевой за переднюю стенку. 
 

 
лицевая скрещенная петля 

 
нет петли 

 
две петли провязать вместе изнаночной с наклоном вправо 

 

 
две петли провязать вместе изнаночной с наклоном влево 
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из одной петли провязать 5: 1 лицевая, накид, 1 лицевая, 

накид, 1 лицевая 

 

 
провязать 5 петель вместе лицевой 

 

прибавить 1 изнаночную петлю справа: сначала ввести спицу в 

петлю на ряд ниже, провязать её изнаночной, затем провязать 

петлю со спицы изнаночной 
 

 

прибавить 1 изнаночную петлю слева: провязать петлю со 

спицы изнаночной, затем петлю под провязанной петлей 

надеть на левую спицу и провязать её изнаночной 

 

 
Снять 1 петлю на вспомогательную спицу перед работой, провязать 1 петлю изнаночной. Затем провязать 1 петлю лицевой 

скрещенной со вспомогательной спицы. 

 
Снять 1 петлю на вспомогательную спицу за работой, следующую петлю провязать лицевой скрещенной. Затем провязать 1 петлю 

изнаночной со вспомогательной спицы. 

 
Снять 1 петлю на вспомогательную спицу перед работой, провязать 1 петлю лицевой. Затем провязать 1 петлю лицевой скрещенной 

со вспомогательной спицы. 

 
Снять 1 петлю на вспомогательную спицу за работой, следующую петлю провязать лицевой скрещенной. Затем провязать 1 петлю 

лицевой со вспомогательной спицы. 

 
Снять 1 петлю на вспомогательную спицу перед работой, провязать 1 петлю лицевой скрещенной. Затем провязать 1 петлю лицевой 

скрещенной со вспомогательной спицы. 

 
Снять 1 петлю на вспомогательную спицу за работой, следующую петлю провязать лицевой скрещенной. Затем провязать 1 петлю 

лицевой скрещенной со вспомогательной спицы. 
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М маркер начала ряда 

3→2 
из трех петель связать две (петли 1 и 2 провязать вместе лицевой с наклоном влево, петлю 2 оставить на левой спице и провязать её 

вместе с петлей 3 лицевой с наклоном вправо) 

 

Ход работы. 

Манжета. 

Набрать 60 петель любым удобным для Вас способом. 

Распределить петли на спицах следующим образом: петли 1 – 30 – Спица 1, петли 31 – 60 – Спица 2. 

Далее, не перекручивая, замкнуть вязание в круг. Поместить маркер на начало ряда.  

Или распределить равномерно на чулочные спицы для кругового вязания. 

Провязать 1 ряд резинкой 2х2 (2 лиц, 2 изн). 

Продолжить вязать резинку как показано на Схеме 1 для правой и левой перчаток, ряды 1 – 26. 

Тело перчатки. 

Продолжить вязать основную часть перчаток: 

сначала вязать по Схеме 1, ряды 27 – 30; затем, используя Схему 2, вяжем клин для большого пальца; далее закончить вязание по Схеме 3. 

Ряд 63 (правая рука): Спица 1: провязать 30 петель по Схеме 3. 

    Спица 2: 3 лиц, перенести 15 петель (для вязания большого пальца) на дополнительную нить, 27 лиц. 

Ряд 63 (левая рука): Спица 1: провязать 30 петель по Схеме 3. 

              Спица 2: 27 лиц, перенести 15 петель (для вязания большого пальца) на дополнительную нить, 3 лиц. 

!!! В итоге тело перчатки должно быть связано до основания мизинца. Если указанного на схеме количества рядов не достаточно, можно 

продолжить вязать по кругу лицевыми петлями до желаемой длины. 

  

Метод «magic loop»: 

Набрать на спицу 30 петель 

нитью для правой перчатки, 

набрать 30 петель нитью для 

левой перчатки, переместить 

петли на леску (Спица 1); далее 

набрать 30 петель нитью для 

левой перчатки, затем набрать 

на спицу 30 петель нитью для 

правой перчатки (Спица 2). 

ВИДЕО 

https://drive.google.com/file/d/1UpEatlUAfJSHy1x3DKBymcFW70ke2O7z/view?usp=sharing
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Схема 1. (правая рука). 

    Спица 2          Спица 1 
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Схема 1. (левая рука). 

    Спица 2          Спица 1 
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 Спица 1 Спица 2 

 Схема 1 (правая рука) Схема 1 (левая рука) Схема 1 (левая рука) Схема 1 (правая рука) 

Ряды 1 – 6: провязать 30 петель по схеме провязать 30 петель по схеме провязать 30 петель по схеме провязать 30 петель по схеме 

Ряд 7: 

первую петлю перенести на правую 

спицу, нить за работой; провязать до 

предпоследней петли, последюю 

петлю перенести на булавку; на 

спице 28 петель 

первую петлю перенести на булавку, 

нить за работой; провязать до 

предпредпоследней 

петли,последнюю петлю перенести на 

спицу 2; на спице 28 петель 

провязать 30 петель как показано на 

схеме, перенести петлю с булавки на 

спицу и провязать 2 последние петли 

как показано на схеме; на спице 32 

петли 

перенести петлю с булавки на спицу, 

провязать 32 петли как показано на 

схеме 

Ряды 8 – 16: провязать 28 петель по схеме провязать 28 петель по схеме провязать 32 петель по схеме провязать 32 петель по схеме 

Ряд 17: провязать 28 петель по схеме провязать 28 петель по схеме 

первую петлю провязать и перенести 

на спицу 1, провязать 30 петель, снять 

последнюю петлю на булавку, не 

провязывать 

первую петлю провязать и перенести 

на булавку, провязать 30 петель, 

перенести последнюю петлю на спицу 

1, не провязывать 

Ряд 18: 

провязать 28 петель, перенести 

петлю с булавки на спицу и 

провязать 2 последние петли как 

показано на схеме; на спице 30 

петель 

перенести петлю с булавки на спицу, 

провязать петли как показано на 

схеме; на спице 30 петель 

провязать 30 петель по схеме провязать 30 петель по схеме 

Ряды 19 – 24: провязать 30 петель по схеме провязать 30 петель по схеме провязать 30 петель по схеме провязать 30 петель по схеме 

Ряд 25: 

первую петлю перенести на правую 

спицу, нить за работой; провязать до 

предпоследней петли, последнюю 

петлю перенести на булавку; на 

спице 28 петель. 

первую петлю перенести на булавку, 

нить за работой; провязать до 

предпоследней петли, последнюю 

петлю перенести на спицу 2; на спице 

28 петель 

провязать 30 петель как показано на 

схеме, перенести петлю с булавки на 

спицу и провязать 2 последние петли 

как показано на схеме; на спице 32 

петли 

перенести петлю с булавки на спицу, 

провязать 32 петли как показано на 

схеме 

Ряд 26: провязать 28 петель по схеме провязать 28 петель по схеме 

первую петлю провязать и перенести 

на спицу 1, провязать 30 петель, снять 

последнюю петлю на булавку, не 

провязывать 

первую петлю провязать и перенести 

на булавку, провязать 30 петель, 

перенести последнюю петлю на спицу 

1, не провязывать 

Ряд 27: 

провязать 28 петель, перенести 

петлю с булавки на спицу и 

провязать 2 последние петли как 

показано на схеме; на спице 30 

петель 

перенести петлю с булавки на спицу, 

провязать петли как показано на 

схеме; на спице 30 петель 

провязать 30 петель по схеме провязать 30 петель по схеме 

 

  




